

常州通用水司拓展表后设施建设、全屋软净水服务

业务含“新”，发展含“金”

本报讯(郑雨露 黄洁璐 郭曼茹 王锐 图文报道) 时序更替,华章日新。常州通用自来水有限公司在做好“水文章”上始终向“新”发力:延伸水表后设施管理服务,破解“最后一公里”难题;布局全屋软净水服务新赛道,推出“常水·畅无忧”民生保障服务项目,全面提升高质量发展“含金量”。

延伸责任至表后设施

走进联东U谷·常州智能制造科技园,乍一看,这里和其他产业园区并无二致。但在看不到的地方,这里的水表业务全由常州通用水司负责,管道走向、安装方式、日常运维等得到优化,为产业园区的长足发展提供了优质支撑。

“我们全程参与了这里一期、二期的供水管道建设,根据他们的要求进行了一栋一表、一层一表的施工。”常州通用水司相关业务负责人戴志文介绍,这项服务是他们从2018年起开展的商业体水表后管理工程,是一项由常州通用水司提供的从源头到龙头的全程供水服务。该服务可以根据用户的业态需求进行建设,不仅是对以往总表业务的延伸,也是常州通用水司对社会责任的主动担当。

据悉,以往产业园或商业综合体的供水设施,一般都采用由水司建到总表,开发商基于“节约成本”考量,内部供水管网等供水设施采用自建自管模式。但这种“节约成本”,往往使管道质量和长期运维服务难以得到可靠保障;产业



园或商业体项目交付使用多年后,自建的表后管道常见漏损严重、泵房设备故障,而仅靠物业费和维修基金很难保证及时维护,给用户带来诸多困扰和不便。

“水司的工程设计、选材用料和安装施工更专业。最关键的是,水司将负责今后的运维,终端用户用水遇到问题,也可得到专业、及时的服务。”戴志文告诉记者,该项业务开展近6年来,已经完成了280多个项目,走在全省前列。常州通用水司的延伸责任、主动“出击”和敢于担当,也赢得了越来越多的产业园区、商住、商办建设单位的认可。

布局新业务新赛道

从基本生活用水,到追求活水、健康水、舒适水;从用水场景单一,到追求沐浴、烹饪、洗涤等家庭全屋用水的舒适体验,近年来,人们的用水理念在不断变化。

为了给用户提供更具品质的饮水用水体验,常州通用水司子公司江苏威水通用建设工程有限公司推出了全屋软净水服务。

“我们在去年8月正式开展这项业务,用户每年支付2180元,涵盖安装、维护、更换滤芯、检测水质等服务。”江苏威水项目负责人吴海东告诉记者,服务中的安装包括安装前置过滤器、全屋软水机和末端直饮机,维护包括了软水盐添加、设备维修等,“今后的设备更新也在服务范围内。可以说,解决用户购买、安装、维护软水机的所有问题,让用户真正体验从产品到售后一站式服务”。

“水务市场正在朝着从传统运营到多元化运营的方向发展,从存量市场向新赛道转变。”在吴海东看来,在用水理念不断提升的今天,要采用更灵活的产品组合来满足客户需求。

据悉,江苏威水除了推出全屋软净水服务,还与保险公司联合推出“常水·畅无忧”民生保障服务项目。该项目为居民提供24小时自来水管道路检漏维修专业服务,并加入保险保障,融合了管道爆管漏水引起的家庭财产损失和第三方损失等专用涉水保险,为用户提供一站式、全方位的家庭管道服务解决方案。

溧阳天目湖山水园景区

春节期间向全国人民免门票

本报讯(郑燕波 吴叶飞 苏伟) 为丰富新年文化和旅游项目,满足人民群众对旅游休闲的需求,推动文化和旅游消费发展,共同营造欢乐喜庆的节日氛围,2025年1月28日—2月12日(除夕至正月十五),天目湖旅游旗下国家5A级景区天目湖山水园面向全国游客开展免门票政策。

天目湖旅游精心打造以“天目湖过大年”为总主题,以“天目湖山水园·庆渔年”“天目湖御水温泉·沐新汤”“天目湖御水温泉/遇系列酒店:躺福运”“天目湖南山竹海:国宝封神”为主题的春节文化盛宴,鱼跃龙门、民俗传承、花火游龙、非遗市集……一场蛇年新春盛宴正等待您来开启!

在天目湖山水园景区,由河南省杂技集团、重庆杂技艺术团、国家蹦床队共同演绎,2024年央视春晚节目《跃龙门》的原班演员亮相。核心大秀《庆渔年·鱼跃龙门》杂技表演向游客们传达着金榜题名、飞黄腾达的美好祝愿。同时,一场别开生面的美食盛宴——免费品尝天目湖砂锅鱼头汤活动也在湖畔开展。“大锅炖大鱼”让游客朋友品味到地道、美味的鱼头汤,感受新年氛围。妙趣横生的冬捕体验、又潮又好玩的新春集市和体验感十足的国风运动游戏、制渔灯、零食玩具大作战等精彩活动,让游客们尽享欢乐时

光。在天目湖南山竹海,行云流水、震撼人心的非遗项目——中幡表演让游客们领略到中国传统文化的博大精深。工作人员穿上“国宝熊猫”玩偶服与游客们进行趣味互动,将让游客笑声不断。此外,在寿星广场,福袋大作战和财神送福等活动更是寓意着新的一年将会福运连连。封神NPC情景演绎、金家小姐互动和手作DIY等多种活动也为游客们带来别样的乐趣。

春节期间,天目湖御水温泉则为游客们带来泡汤新体验。在这里,游客们不仅可以享受泡汤的惬意时光,还可以品尝到梨汤迎新等特色美食。古样“妙”会和非遗集市更是汇聚了各种传统手工艺和特色商品,让游客们感受到传统文化的魅力。此外,御水温泉竹尖泡池还将举办烟花音乐酒会,乐队与烟花的浪漫组合为游客们打造一场难忘的夜间游玩体验。

除了景区活动外,天目湖旅游旗下酒店也推出了“躺福运”系列活动。在竹海古街长桌宴上,游客们将和来自天南海北的朋友们一起共享美食、共庆新春佳节。夜间的“花火游龙”表演将焰火化为璀璨繁星,星星点点皆是对未来美好生活的赞美与祝愿,让游客体验浓厚的新春氛围。

我市在合成生物领域再获突破

国家重点研发项目在西太湖启动

本报讯(记者 殷雯馨) 1月11日下午,国家“十四五”重点研发计划“诊疗装备与生物医用材料”重点专项项目“新型无毒交联重组胶原蛋白凝胶软组织创面修复材料”在西太湖启动,标志着常州西太湖科技产业园在合成生物科创领域再一次取得突破。

该项目由江苏创健医疗科技股份有限公司旗下子公司——常州市中辉医疗器械有限公司牵头,联合上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心申报,项目执行期限为2024年12月至2027年11月。

项目针对现有动物源性真皮支架缺陷及临床修复效果不足问题,开展以重组胶原蛋白为主的再生修复材料的研制和无毒交联技术等研究,突破新型无毒交联重组胶原蛋白凝胶等关键技术,首次开发新型无毒交联重组胶原蛋白凝胶软组织创面修复材料,实现加速血管化、更佳的临床修复效果。

板开发理念,开展材料和结构的仿生。材料上,依托现有重组人源化胶原蛋白,进一步开发重组人胶原蛋白,并率先实现重组人源化胶原蛋白的产业化及重组人胶原蛋白的研制。

中辉医疗成立于2020年6月,是一家生物材料领域的高科技创新型科技企业,主要从事医用重组胶原蛋白可吸收修复敷料、真皮支架及相关产品的研发、生产及销售,拥有发明专利2项。成立以来,中辉医疗坚持自主创新,基于材料研究基础

经验,进一步开发具有三螺旋结构的重组人I型和III型胶原蛋白,并研制更高仿生程度的无毒交联复合仿生皮肤修复材料的开发,该技术目前达到全国领先水平。

据了解,国家重点研发计划是当前我国最高级别的研发项目,针对事关国计民生的重大社会公益性研究,以及事关产业核心竞争力、整体自主创新能力和国家安全的重大科学技术问题,旨在突破国民经济和社会发展主要领域的技术瓶颈。

住房公积金每年6月30日结息

■ 龚轩 陆佳怡

经常有职工问,每年缴存的住房公积金有利息收入吗?本期我们就这一问题进行介绍。

真真——公积金中心发言人

心心——职工业务代言人
心心:真真,我们每年缴存的公积金有利息吗?

真真:当然有利息。职工个人和单位缴存的公积金自存入个人公积金账户之日起开始计息,并在每年的6月30

日进行结息。所得利息均计入职工个人公积金账户,全部为个人所有。

心心:公积金存款利率按什么标准执行?

真真:从2016年2月21日起,职工住房公积金账户存款利率统一调整为按一年期定期存款基准利率执行。目前,执行的标准为1.50%。



综合信息

0519 86685553 86677993

地址:常州和平中路413号联东U谷南南楼311室

健康好水 家家安

—服务热线—
0510-88767788

遗失声明

- 天宁区红梅呈泓企业管理信息咨询部遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
- 董欢遗失江苏省农村合作经济组织结算凭证1张,编号:0017072,金额2000元整,声明作废

· 父亲沈晓清、母亲虞钰遗失儿子沈奕辰出生医学证明,编号:L321363699,声明作废

· 刘建锋遗失常州美凯龙国际电脑家电装饰城有限公司开具的商品质量保证金收据1份,编号:DZ-1511000283,金额叁万圆整,声明作废,由此造成的损失由本人承担

销户公示

由常嘉建设集团有限公司承建的中国农业银行股份有限公司常州分行建设新北支行装修改造项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2025年1月14日至2025年2月13日),如有异议,请向常州市新北区住房和城乡建设局建设工程管理服务分中心反映,联系电话:0519-85175621。

特此公告。

常嘉建设集团有限公司
2025年1月14日